
DOBER DAN, ŠOLARJI MOJI! 

DANES SIJE SONČEK   IN ZDI SE MI, DA SMO ZARADI 

TEGA VSI BOLJŠE VOLJE. KAJ PRAVITE? 

TA TEDEN BO VELIKONOČNO OBARVAN Z ZAJČKI, PISANICAMI, 

POTIČKAMI IN SPLOH S SAMIMI DOBROTAMI. PRIPRAVILA SEM 

VAM VEEELIKO ZANIMIVIH FILMČKOV, PREDLOGOV ZA 

IZDELOVANJE VELIKONOČNIH ZAJČKOV, MALO BOMO PA TUDI 

PISALI IN RAČUNALI. PROSITE STARŠE, DA MI POSLIKAJO VAŠE 

IZDELKE. TAKO MI BOSTE PRAV ZAGOTOVO POLEPŠALI DAN. 

LUTKE MRAVLJIC, KI STE JIH IZDELALI, SO ČUDOVITE, ENKRATNE, 

DOMISELNE IN  KOMAJ ČAKAM, DA BOMO V ŠOLI NAREDILI ČISTO 

PRAVO LUTKOVNO PREDSTAVO Z NASLOVOM 11 PRIDNIH VINIŠKIH 

MRAVLJIC. 

ŽELIM VAM VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE, VELIKO PISANIH 

PIRHOV, ZAJČKOV, PIŠČANČKOV, PREDVSEM PA OSTANITE ZDRAVI, 

DRAGI MOJI ŠOLARJI! 

RADA VAS IMAM. 

UČITELJICA JANJA  

 

 

 

 



Spoštovani starši, 

A ste si kdaj mislili, da se boste tudi sami preizkusili v vlogi učitelja? 

Verjetno ne. Tako dobro opravljate ta poklic, da me je kar malo strah, 

kaj bo, ko se vrnemo v šolo! Da me ne bo kdo zamenjal… Malo za 

šalo, malo pa tudi zares. Hvala vam, dragi starši, ker mi tako pridno in 

vestno pomagate.  

Ker ste mi nekateri potožili, da imajo otroci težave pri začetnem 

branju oz. povezovanju glasov v besede, sem že prejšnji teden v 

spletno učilnico pripela nekaj nalog, ki vam bodo morda pri tem vsaj 

malo v pomoč. Tako bom delala tudi v prihodnje. 

Da vam delo doma vsaj malo olajšamo, saj sem videla, da nekateri 

pridno prepisujete, rišete in se sploh trudite, sva se z ravnateljico 

dogovorili, da vam omogočimo dostop do delovnih zvezkov, ki so jih 

vaši otroci pustili v šoli. Naša tajnica Zdenka vam bo na mizah pred 

glavnim vhodom v šolo pripravila delovni zvezek 3, berilo, delovni 

zvezek 4 oz. tisto, kar je ostalo v šoli. V torek, 7. aprila, od 9.00 do 

14.00, lahko pridete po gradivo, ki vas bo čakalo pred šolo.  

Želim vam prijetne in vesele velikonočne praznike, veliko optimizma 

in dobre volje. Naj velja naše vodilo: Glavo gor, nasmeh na obraz in 

pogumno naprej! 

Učiteljica Janja 


